



体育的盛会 市民的节日

咸宁首届运动会南嘉落幕

●记者 镇强 摄影 赵忠志

鱼跃冲顶、应声入网,足球赛场上,速度与技术在这里激情碰撞;

网前截击、一拍致胜,网球赛场上,优雅与力量在这里完美结合;

.....

21日-23日,咸宁市第一届运动会青少年类小学组足球,职工类网球、县市区组足球,农民类趣味田径,残疾人类乒乓球五个竞赛项目,分别在嘉鱼县文体会展中心、嘉鱼一中、南嘉中学、坤腾球馆进行,来自全市各地的700多名运动员在此一较高低,享受着运动带来的愉悦感。

在坤腾球馆,来自咸安的周咸兵坐在轮椅上来到乒乓球台前,这是残疾人类乒乓球轮椅组的一场

比赛,双方一手握拍、一手扶着轮椅,发球、接球,吊球、杀球,你来我往中,比赛节奏虽慢,却异常激烈。他们身残志坚,勇于竞争,用自己的实际行动,表达着不畏艰险、敢攀高峰的拼搏精神。

在一场市直组网球单打比赛中,年过四旬的桂正超网前的对手是个20岁出头的小伙子,仅论体力,双方绝不在一个级别上,但他们还是认真地打完了正常比赛,虽然最终不出意外地败下阵来,却没有人争论什么,因为这就是首运会的一场比赛,目的不是金牌,而是推动全民健身的普及和推广。

此外,在雨天、在夜晚,各项比赛依然照常进行,大家没有叫苦、没有喊累,因为运动带来的是身心

愉悦、身体康健。

不仅在嘉鱼,自今年5月中旬首届市运会的比赛开始以来,在咸宁大地各县市区、各个比赛场馆共进行了6大类23个比赛项目,所有比赛项目都与广大人民群众日常健身习惯息息相关,全市超过一万名运动员参加比赛,是咸宁自撤地建市以来,规模最大、人数最多的综合性运动会。

为了鼓励广大职工和民众积极参与首届运动会,凡是有体育运动爱好的老百姓都可以参加社会组职工类所有项目的比赛,让大家共享体育发展的累累硕果。同时,淡化金牌意识,不设金牌榜,只设团体总分奖,参与项目越多,团体总分越高,真正把首届市运会打造成为“体育的盛会、市民的节日”。

